

抗震救灾 众志成城

川豫 连心

- 热心的郑州市民保准能让郭莎莎和小伤员们过个难忘的六一节
- 大男孩沈刚也是幸运的，医术高超的郑州医生保住了他的右腿

六一心愿想到动物园 热心郑州人帮她实现

昨日，郑州动物园看到本报“14岁小伤员想去动物园”的消息后，与本报记者取得联系，表示能够为市中心医院的小伤员们提供条件，在六一当天带领他们在动物园好好玩一天，度过一个难忘的儿童节。

据郑州动物园有关工作人员介绍，当他们从本报得知市中心医院的小伤员郭莎莎的心愿是想到动物园看大象后，他们非常愿意满足

郭莎莎这个心愿，希望能与本报联合，在六一当天为身体状况允许的小伤员们提供免费游玩动物园的机会。

昨日20时许，记者联系郑州通利公交公司，队长罗宝忠表示该公司愿意为小伤员们游玩提供专车，他们将提供崭新、干净、舒适的新车，并征调一名有丰富驾驶经验的老车长做司机。 见习记者 刘涛 晚报记者 马燕

四川伤员在郑州

4天做了3次手术4次透析 16岁男孩右腿保住了

昨天，从收治伤员的各定点医院传来好消息，省人民医院为5名四川伤员成功实施了手术。而郑大一附院专家则竭尽全力为一名16岁的灾区男孩保住了右腿。

来自四川汶川震区的沈刚是郑大一附院接收的41名震区伤员中病情最重的一位。转来时经专家认真诊断，属于挤压综合征并急性肾衰，因发现太晚，右腿大量肌肉组织坏死，少尿肾衰，病情非常严重，符合截肢条件。考虑到病人才刚16

岁，院方尽最大力量进行了保肢治疗。自25日转到该院的当天开始，4天中为他做了3次清创手术和4次血液透析，为他清除坏死肌肉，恢复肾功能。沈刚的主治医师、郑大一附院张雪培博士说，现在，沈刚右腿的坏死组织基本没有了，肾功能也恢复了，各种化验指标都很正常。“如果他的贫血情况得到改善，局部感染能够防止，基本上算是保住了肢体。”

晚报记者 邢进 通讯员 魏妍平 王莉

救灾动态

河南接收社会各界捐赠逾8亿元

截至2008年5月29日16时，河南省累计接收社会各界捐款73533.2万元、物资折款10035.5万元，总价值已经超过8亿元。其中，全省民政系统累计接收社会各界捐款47559万元、物资折款3120万元；全省红十字会累计接收捐款22698.9万元、物资折款6658.1万元；全省慈善总会累计接收捐款2620万元、物资折款186万元；全省青少年发展基金会累计接收捐款655.3万元、物资折款71.4万元。 晚报记者 裴蕾

我省将接治第二批百名灾区伤员

根据卫生部通知，我省将接收第二批约100名地震灾区伤员，这批伤员将被安置到河南省洛阳正骨医院、河南科技大学附属医院、洛阳市中心医院三家定点医院，分别接治35人、35人、30人。3家定点医院均为三级甲等医院，各项准备工作已得到精心安排。5月28日下午，省卫生厅派出由70人组成的接治工作专家组，已飞抵成都安排接收工作。运送伤员的专列将于5月30日中午从成都出发，预计31日8时20分到达洛阳。 晚报记者 邢进 见习记者 刘涛

河南全免灾区中小学生学习食宿费

昨日，记者从省教育厅获悉，对到我省就读的四川地震灾区中小学生，各地要以公办学校为主，尽快安排学生入学，编入相应班级就读，还要对他们进行各方面的帮助。对从灾区来的孩子，学校要免收学杂费、免费提供教科书和学习用具。此外，根据学生的学习状况，学校还要有针对性地对安排教师补课，有寄宿条件的中小学校，要免费为灾区寄宿生提供良好的食宿条件。对因失去亲人、同学、朋友而受到伤害的灾区学生，省教育厅要求学校要组织教师开展心理援助活动。 晚报记者 张竞跃

二七区为灾区学生发放低保金

昨日，二七区政府在全省范围内率先制定出了一系列为地震灾区来郑人员提供生活保障、学习便利、就业优惠的政策。从灾区前来郑州市二七区投亲靠友并就读辖区学校的学生，二七区将免除其所有上学的费用，同时这些学生还将被纳入到临时救助体系，享受本地市民最低生活保障待遇，每月可以收到由政府发给的不低于260元的生活费。对于前来二七区投亲靠友暂度难关的灾区成年人，将会优先提供工作岗位。 晚报记者 陈静 通讯员 阚安生 王天刚

河南12名心理专家志愿者赴灾区

“大家在帮灾区重建家园，我们去灾区为四川亲人们重建心灵家园。”昨日下午，金水路民航大酒店门前，我省12名心理专家带着大家的祝福前往四川灾区。据带队心理专家珍妮介绍，此次前往的12名志愿者，都是国家级心理咨询师，随后还会有80多名心理专家志愿者陆续前往。 晚报记者 王晋晋

高血压并发症不可怕



高血压并不可怕，可怕的是并发症，但及时发现并治疗，是可以避免严重后果的。

老高血压患者说 药好不好 一吃就知道 才吃5天

头不晕、胸不闷、睡眠好了
步多步多，血压不平稳，头晕，胸闷，失眠，心慌，气短，乏力，腰酸背痛，这些都是高血压的并发症。吃了罗珍胶囊，不仅血压降下来了，而且头不晕了，胸不闷了，睡眠好了，整个人都轻松了。吃了罗珍胶囊，不仅血压降下来了，而且头不晕了，胸不闷了，睡眠好了，整个人都轻松了。

吃纯中药

胃舒服、不浮肿、夜尿少了
为高血压，天天吃药，最头疼的是副作用，不仅伤胃，而且还会引起浮肿、夜尿增多等副作用。罗珍胶囊是纯中药，没有副作用，吃了以后，胃很舒服，不浮肿，夜尿也少了。

停药半年多

生气上火血压能稳住！
高血压这么多年，从发病到现在，一直吃药，但血压总是控制不住。最近因为生气上火，血压又升高了。吃了罗珍胶囊，血压很快就稳住了，而且还能控制情绪，不生闷气。

3疗程治愈高血压

服用1盒(1日2次，1次2粒)
血压平稳，心胸开阔，睡眠质量提高，这些都是罗珍胶囊带来的好处。罗珍胶囊是纯中药，没有副作用，吃了以后，不仅血压降下来了，而且还能改善睡眠，提高生活质量。

家住二七区的李秀文，今年68岁。前些天她感冒，吃了药，结果血压升高，头晕，胸闷，心慌，气短，乏力，腰酸背痛，这些都是高血压的并发症。吃了罗珍胶囊，不仅血压降下来了，而且头不晕了，胸不闷了，睡眠好了，整个人都轻松了。

入夏以来，气温闷热，含氧量低，高血压患者血压起伏不定，极易导致动脉硬化、脑出血、心肌梗死等症，严重者甚至发生猝死。无论是否方降压药还是西药降压，都是通过扩张血管达到降压目的，加速血管老化、硬化，发生动脉硬化、脆化、发生脑梗、脑出血、心肌梗死、中风、偏瘫等症，危及生命。

罗珍胶囊绿色安全省钱 郑州患者都用中药降压 一个疗程省了好几百 这么好的降压药才39元

罗珍胶囊是纯中药，没有副作用，吃了以后，不仅血压降下来了，而且还能改善睡眠，提高生活质量。罗珍胶囊是纯中药，没有副作用，吃了以后，不仅血压降下来了，而且还能改善睡眠，提高生活质量。

命，而且西药副作用明显，对胃和肝脏的刺激很大，患者会出现头晕、恶心、失眠、身体浮肿、尿频、胃痛等副作用。西药治本，中药治本，要治愈高血压，中药是首选！罗珍胶囊是国家批准的国药准字治疗药品，组方14味纯中药，从软化血管入手，在降压的同时有效防治心、脑、肾并发症，标本兼治，才能治愈高血压。

罗珍胶囊14味纯中药组方，从软化血管入手，平穩降压不反弹，全面治疗和预防心、脑、肾并发症，对胃、肝、肾无刺激，无毒副作用！

北京阜外心血管专家教授说：西药治本，中药治本，是患者都知道的道理。传统中药见效慢，中药复方药：例如罗珍胶囊和复方罗布麻片，添加化学成分，副作用明显。罗珍胶囊是纯中药，没有副作用，吃了以后，不仅血压降下来了，而且还能改善睡眠，提高生活质量。

罗珍胶囊是我国首个纯中药组方降压药物，根据中医君臣佐使的配伍原则，采用罗布麻、珍珠、黄芪、甘松等14味纯中药，药材多，组方奇在我国中药降血压领域属第一。罗珍胶囊通过国际最先进的生物提纯技术，药效是普通中药的20倍，进入人体后，从软化血管、增强血管弹性入手，实现平穩降压；同时，彻底清除血液垃圾和体内残留的毒素，预防初期高血压患者并发症的发作，全面养护心脑血管；对已经发生并发症的患者，在降压的同时有效治疗动脉硬化、冠心病、脑出血、中风偏瘫后遗症、肾功能不全等。

罗珍胶囊 39元 告别高血压
3元 疗程使用 无效退款
买5赠1 买10赠3 买20赠7
罗珍胶囊 39元 告别高血压 3元 疗程使用 无效退款 买5赠1 买10赠3 买20赠7
罗珍胶囊 39元 告别高血压 3元 疗程使用 无效退款 买5赠1 买10赠3 买20赠7